TECHNISCHE
UNIVERSITAT
WIEN

BERECHNUNGSBLATT

Unbedingt erforderlich sind positiv absolvierte Priifungen liber zumindest 45 ECTS sowie ein
Notendurchschnitt von zumindest 2,5!
Nachzuweisen mittels Studienerfolgsbestatigung
fir den in der Ausschreibung genannten Zeitraum

1) Punkte - Berechnung

Zu verwenden sind alle (!) ECTS im angegebenen Zeitraum.
,Mit Erfolg teilgenommen” kann nicht gewertet werden!

Gesamtanzahl aller ECTS mit ,,sehr gut” x4 =
(zB: 16 ECTS 16 x 4 = 64)

Gesamtanzahl aller ECTS mit ,,gut” ____ x 3 =
Gesamtanzahl aller ECTS mit ,befriedigend” . x 2 =
Gesamtanzahl aller ECTS mit ,genligend” ____x1 =

Summe der Punkte

2) Notendurchschnitt — Berechnung - nur dann erforderlich, wenn aus dem
Studienerfolgsnachweis nicht eindeutig ein Notendurchschnitt kleiner gleich 2,5 hervorgeht!

Die Berechnung erfolgt auf Basis der besten 45 ECTS Noten wie folgt

ECTS x zugehoriger Note
45

Bitte berechnen Sie Ihren Notendurchschnitt:

45






